

“七零”后：不再迷茫的二十年

文/悠悠

中国自古被称为“神州”，在中华民族五千年的辉煌历史中，儒释道三家信仰交相辉映，为今人留下了许多可歌可泣的故事与不朽的篇章，也将善恶有报、仁义礼智信等传统伦理与修炼文化深深扎根于一代又一代中国人的心。

然而，中共建政后，镇反、三反、五反、肃反、反右、四清、文革等一系列政治运动与中共对传统正教的批判、打压，强力破坏了中国人的传统信仰，使我们的民族偏离了正统的文化传承。信仰为本、道德为尊不再被推崇，无神论成为中共官方意识形态领域中唯一许可的信仰。

作为文革后出生的一代人，我们“七零”后就是在这样的大背景下成长的。我们生长的时代，注定了我们将是迷惘的一代——精神上已然与我们民族的历史断层，而“共产主义”的瑰丽谎言也无法象曾经欺骗我们的父辈那样令我们着迷，为之如痴如醉，生死相随。我们的灵魂像漂泊无依的离群大雁，找不到落脚点。

与枯燥教条的教科书相比，看香港电影、武侠小说与琼瑶爱情小说，给予了我们耳目一新的巨大冲击与罍粟花般令人迷醉的阅读快感。然而，武侠小说也好，爱情小说也好，香港黑打黑影视也好，都解答不了我们这一代人对人生的迷茫与困惑。人从何而来？去往何处？人生到底是为了什么？天地间，又有谁能为我们破开迷雾，启明与指航？

记得从学校毕业刚参加工作时，慈母仍一肩挑下家务的重担，不要我帮忙做饭。这样，每天下班后的空当，我都可

以去工作单位附近的书店悠闲地看书，或买上一大摞书在暮色中回家。那时的我，在柴米油盐的物质生活之外，似乎总在寻求着什么？却又说不清楚自己究竟在期盼什么，找寻什么？

一九九六年二月，一本《转法轮》解答了我全部的人生疑问，从此，我的心不再迷茫彷徨，孤独无助。我像一个迷失的孩子，终于找到了自己的精神家园。

李洪志先生在《转法轮》著作中讲述的法理，如涓涓清泉，净化我的身心，启悟我的佛性，从里到外迅速改变着我：买水果、零食时小贩多找了钱，不再无事一样放进自己衣兜里了；单位机构变动把我从机关下到基层，我无怨无悔接受了；宿舍楼下不知是哪家孩子拉的粪便，自己不声不响就拿着废纸去清理了……

不再愤世嫉俗、怨天尤人，不再偏执狭隘、多愁善感，以前敏感脆弱的我，就这样不知不觉中，变得乐观开朗，能替他人着想，人际关系也由以前的孤芳自赏型变得宽容随和了。由此，我相信《转法轮》的力量可以治愈世界上一切抑郁症。

那时，每天沐浴在法光中的我，日子过得快乐而充实，脸上常挂着开心的笑容，我为这物欲横流的世间还有着这样一方净土而欣喜不已。

而今，我已迈入四十而不惑的中年，蓦然回首，修炼至今整整二十年来，我没有吃过一粒药，没进过一次医院，身

体状况一直良好。面色红润、步履轻盈的我，与同龄人相比至少要年轻十来岁。在同龄人中，虽然我的物质财富只能算是中等，但心灵富足，家庭和睦，这都是令同事、朋友羡慕不已的。更神奇的是，因为中共对法轮功的迫害，离开原来的工作单位之后，学管理的我曾经转行从事过多种行业，但不论做什么行业，本着一颗为他的心，善待周围的一切，大法都能打开我的智慧，让我工作起来得心应手。

二十年来，经历了几多坎坷，几多变迁。不变的是，每天在工作、家事忙碌之余，点亮一盏台灯，静坐在书桌旁，读《转法轮》时的恭敬虔诚。不变的是，在不同的环境中，用“真善忍”指导自己修心做好人，内心获得的平和宁静。而《转法轮》一书内涵之浩瀚精深，至今于我，仍是百读不倦，爱不释手，时常会有新的领会，新的收获。在不同的人生阶段，遇到各种复杂的事情时，阅读《转法轮》，恍若恩师就在身边，指导我如何在利益面前放下自我，考虑别人，如何在复杂的环境中脱颖而出，对那些伤害过我的人们，无怨无悔，不记不报。

生命只有一次，生命的意义到底是什么？作为这茫茫宇宙中短暂停留的过客，这是我们每个人都无法回避的问题。今天，身处当下这巨变的时代，当机缘来到你身边，您是否能摒弃所有偏见，把握良机，不再错过？我真心的希望所有对人生有思考的人们都能来看一看《转法轮》这本书，不论您最终是否选择走上修炼之路，他所给予您的启迪与智慧，都将会让您在今后的人生道路中受益无穷。

电子游戏的危害

文/舒醒

现代人几乎很少有人不玩游戏，手机游戏、计算机游戏，各种各样的游戏让从小孩到夫人都痴迷其中，玩得不亦乐乎。然而，这真的是个好现象吗？沉迷于游戏中的人无法冷静客观的看到游戏带来的弊端，只觉得好玩、有趣、可以打发时间，却看不到游戏其实是一种变异文化，正在不知不觉的消耗着人的生命。

其害之一，玩游戏伤身又伤神。现在的游戏做得越是精致，种类越是繁多，就越能使人着迷。无论大人或是小孩，似乎对其都没有抵抗力。于是我们常常看到有孩子痴迷于游戏而小小年纪就成了近视眼；大人为了玩游戏也经常晚睡、熬夜，导致生物钟颠倒，不能正常的保证一日三餐，久而久之身体受损。而且，但凡喜欢玩游戏的人，不仅会出现红眼、手抖等病症，而且精神也总是萎靡不振，情绪不稳定，总是处于亚健康状态。

其害之二，玩游戏有损人的心理健康。游戏总会导致人上瘾，这种“瘾好”如果不加以控制便会形成一种心理疾病。同时，沉迷于游戏的人总是将自我封闭在游戏中的世界，因此往往会减弱或丧失和外界（尤其是家人）正常沟通的能力。我们常常看到有孩子因痴迷于游戏而变得自闭，不愿和家长交流；也常常看到有成人因沉迷于游戏而忽略了对家庭的责任，由此引发家庭矛盾。更有甚者，为了虚拟的游戏耗费巨大的钱财，那便和赌博的性质无差。对于任何的娱乐方式，都是小玩怡情、大玩伤身。可是现代许多年轻人对游戏的热爱几乎到了随时随地都不罢手的地步，简直可以用“玩物丧志”来形容了。

其害之三，游戏在变相的倡导一种变异文化。都说人的大脑就像一个容器，装进去什么就是什么。是故明理的家长都会教导子女要多读圣贤书，那样才会在人的思想中形成一套正确的价值观。可是现代的年轻人几乎不读书，更别说“读圣贤书”了，反而是将大把的时间消耗在游戏上。但游戏中往往推崇的都是怪力乱神与争斗暴力，人如果长期被这些信息耳濡目染，也会变得好勇斗狠，缺乏包容性，这是间接助长了人性中的“恶”。

其害之四，玩游戏会破坏人性。受过传统文化洗礼的人们都知道，中华的经典文化是宣扬“性善论”的，讲求“天人合一”、“上善若水”，但是现在的游戏从

画面到情节几乎没有美感可言，鼓吹暴力与厮杀，传导的信息也是魔性的。并且，知识和修养较高的人都明白，人的身体和自然相对应，所以讲究养生的人往往会遵从自然规律进行作息。但现在的人为了玩游戏却经常黑白颠倒、昼夜不分，这不仅会破坏人体的正常代谢，还会带来一些人不知道的隐患。来看看当下最受欢迎的那些游戏，往往是让玩家去扮演一些妖魔鬼怪之类的角色，连广告词都堂而皇之的宣称“鬼才知道它有多好玩”，这些是否该让人警醒：游戏背后的信息根本不是人类该有的文化。记得以前的古人们常教导子孙：不要走夜路，午夜十二点之后就不要出门，不要熬夜……

这是因为古人大都通晓阴阳之法，知道夜晚是属于阴间人活动的时间，也就是俗话说的“阴气重”，因此人是要避开那个时间段活动，也算是阳间和阴间的互相尊重。可是现在的年轻人玩起游戏来却是晚上不睡、白天不起，这哪里是符合人的作息规律呀，反而更像是鬼的作息时间表了。

其害之五，玩游戏浪费时间消耗生命。游戏会让人上瘾，有的游戏让人一玩就是几个小时，浪费了时间还辜负了生活，一台计算机或者一个手机就把人捆绑住，让人无法享受自然的大好风光，也体会不了和家人的人情冷暖。还有的人玩游戏，不光是觉得好玩，还是因为自己无聊，觉得游戏恰好可以打发自己空虚的时间。其实这种人是可悲的，活着没有正确的梦想和目标，所以才会觉得无聊空虚，才要靠游戏来麻痹自己。等到时光已逝，才发现人生已到垂暮，而自己却一事无成，只是被游戏消耗了自己的大半生命，那时才是悔已晚矣。

都说上帝是公平的，因为他给每个人每天的时间都是24小时。而人是如何利用自己的这24个小时，就划分出了成功者、普通人和失败者。虽然成功的定义各有不同，但是我们发现，凡是那些在某一领域有建树的人，是没有时间去感受无聊与空虚的，更不会浪费自己宝贵的时间去玩游戏。事实证明，沉迷于游戏会使人丧失志向，这对一个人和一个民族来讲也是件可悲的事情。据说一个人生命要轮回千百年才能转生成人，难道好不容易到人间走一遭，就要被游戏迷因而忘了自己做人的志向吗？那来世为人岂不枉然！

的，而人的欲望是无穷的。怎么可能“按需分配”？

三、马列主义是反人类的邪说

马列著作（包括毛思想、邓理论、江代表）及其宣传品，出现频率最高的是如下一些词：“打倒”、“推翻”、“专政”、“革命”（共产党以各种名义革了全球近两亿人的命）、“反”（什么肃反、三反、五反、反右……）、“斗争”（什么阶级斗争、路线斗争、批斗、斗地主、毛泽东还提出“与天斗、与地斗、与人斗”……为什么要争和斗？和谐不好吗？）相反，马列著作中几乎没有出现如下词语：“真诚、善良、忍让、宽容、慈爱”。

可见，马列主义是反天理、反人类的邪说。

四、马列主义是毒药

事实胜于雄辩。共产党在人间走过了百年岁月，所到之处都伴随着暴力和谎言、血腥和灾难。

共产党的始祖“巴黎公社”其实是一伙暴徒（其自称为“流氓无产者”），把美丽的巴黎城破坏的不象样子；斯大林的“肃反”运动，整死了两千多万苏联人；柬埔寨的“红



海岛的公园很优雅宁静，参天古木，郁郁葱葱，高耸云端，显的非常大气，随着潮汐的涌动，海浪无拘无束的随风自在吟唱着。我静静的坐下来，感受着生命的深处。

看着来来往往的人群，静中的美妙，让我忘记世俗。那一瞬间，脑中没有任何人形色相的念头，空空的，很美妙的感觉。神造就了人，赋予了生命完美的机制，唯一的真正用意就是让生命可以借着人身能够修炼，返回到生命的本源。

人身是宝贵的。对于有决心修炼的人，人身是通往天国世界的无价之宝。用诸神亲自造就的人身，在修炼中，一方面可以解脱轮回的罪业，一方面可以见证佛法度人的威力。对于修炼的人，人身真的是难得稀有的珍贵礼物。

珍惜人身。因为有了这样的身体，在痛苦的还业中，更加清晰，作恶的后果，被伤害的生命痛苦，自己也痛苦，还业中也要承受相应的痛苦。因为人身的存在，让我亲身经历明确生命善恶的因缘关系，让我体会度人的觉者无所不能的法力和慈悲，让我感受芸芸众生在无明中，更加需要关注和爱护。

如果能明晰人身存在的真正用意，在迷惑的世间，面对物欲横流充斥的世界，我们就能保持清醒，而不被不好的东西所带动，而不会起邪念，而不会贪恋人表面的有情色相。我们带着神赐予的礼物，只有更加珍视和爱惜，不枉费诸神的苦心造就。诸神在等待着。

在美妙的静中，看着周围的没有获得人身生命，千百年来，屹立在这里，默默的坚守着，为将来得法生命准备最优雅的环境，为等待得法听闻大法真相的众生，准备最好的场所。为了今天，这些生命在严寒酷暑风餐露宿中，坚韧挺拔了千百年。看着它们，我说：大家都来吧，我送给你们每人一朵紫色的莲花。这些生命争先恐后的热闹起来：给我，给我，也给我。好不热闹。随后，我很庄重的把大法好，打进周围的空间中。

在我写这篇文章时，多少神也都在争相启示我，一定要让人们知道人身的宝贵和重要，人身存在的真正用意。



色高棉”三年时间就残害了两百多万人；朝鲜的金家王朝害死了百万计的朝鲜人；中共历次运动害死了八千万中国人！

这些共产国家的所有媒体，包括学生的课本都充斥着谎言。今天的国人看朝鲜的宣传画及其新闻，有似曾相识的感觉，与前苏联、中国是一个模子里出来的。除了谎言，还是谎言。

中共还在极力鼓吹社会主义好，欧美民主国家坏，继续愚弄老百姓。但不怕不识货，就怕货比货。朝鲜和韩国、东德和西德、美国和苏联，谁好谁坏大家心知肚明。现在流行一个词：“用脚投票”，你看看国人往哪里移民就知道了。

马列主义是毒药，哪个国家喝了哪个国家倒霉。

马列主义是毒药

文/春生

一、马列主义是彻头彻尾的“小人主义”

孔子曰：“君子喻于义，小人喻于利”（君子看重的是道义，小人看重的是利益。）

马列主义无论是原著还是其宣传品，都把“利”看的很重，而且非常露骨。从这一点上看，它是彻头彻尾的“小人主义”。

共产党开口闭口惦记的是“产”（财产），什么“无产”“资产”“共产”，这个“产”就属于“利”；共产党划分阶级成分（地主、富农、资本家、贫农等），其依据也是“产”（财产），还是不忘“利”。

马列的基石“唯物论”所论之“物”、《资本论》所论之“资本”，都属于“利”的范畴。

二、共产主义是不可能实现的“人间妄想”

马列主义以利益作为驱动，勾画出一个“墙上大饼”——共产主义，引诱信徒去为之卖命。它宣扬的“共产主义”的基本特征中说：“社会产品极大的丰富……按需分配”——这是说瞎话：（因为人的道德水平与物质财富并没有必然联系，富人里有好多骄奢淫逸腐化堕落的）地球的资源是有限